

ПРОТОКОЛ
совещания проводимого деканом Юридического факультета
Санкт-Петербургского государственного университета
с заведующими кафедрами

от 25.06.2019

№ 93-7

Председательствующий – Сергей Александрович Белов, декан Юридического факультета, и.о. заведующего кафедрой конституционного права СПбГУ.

Секретарь – Екатерина Сергеевна Исаева, секретарь руководителя.

Присутствовали:

Доцент кафедры уголовного процесса и криминалистики

В.Ю. Низамов

И.о. заведующего кафедры гражданского права

А.Ю. Бушев

Доцент кафедры административного и финансового права,
председатель Научной комиссии в области юриспруденции

Е.В. Килинкарова

Заведующая кафедрой административного и финансового права

Н.А. Шевелева

Заведующий кафедрой международного права

С.В. Бахин

Заведующий кафедрой трудового права и охраны труда

Е.Б. Хохлов

Доцент кафедры гражданского процесса

Д.Б. Володарский

Доцент кафедры коммерческого права

А.М. Баринов

Заведующая кафедрой теории и истории государства и права

Д.И. Луковская

Старший преподаватель кафедры

Л.С. Михалевич

правовой защиты экономической конкуренции

И.о. заведующего кафедрой уголовного

Н.А. Сидорова

процесса и криминалистики

Доцент кафедры уголовного права,

С.М. Оленников

председатель Учебно-методической комиссии

Повестка дня:

1. О кадровых изменениях
2. О перерегистрации журнала «Правоведение»
3. Об организации мониторинга правоприменения
4. О представлении предложений по кандидатурам экспертов для рейтинга QS
5. О церемонии вручения дипломов в 2019 году
6. О компенсации за неиспользованный отпуск
7. О формировании диссертационных советов
8. О нарушениях, связанных с использованием экзаменующимися средств связи во время сдачи экзамена
9. О выборах в Ученый совет
10. О самостоятельности Центра ДОП
11. О мероприятиях в июне 2019 года

1. О кадровых изменениях

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов проинформировал присутствующих о произошедших кадровых изменениях: Н.Ю. Рассказова будет руководить кафедрой нотариата, на должность и.о. заведующего кафедрой гражданского права назначен А.Ю. Бушев.

2. О перерегистрации журнала «Правоведение»

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов довел до сведения коллег информацию об успешной перерегистрации журнала «Правоведение», все права на который принадлежат СПбГУ.

3. Об организации мониторинга правоприменения

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов рассказал о прошедшей 5 июня в Москве конференции по мониторингу правоприменения, в рамках которой состоялась презентация методики мониторинга правоприменения. Разработанная методика будет разослана всем преподавателям для использования в работе при проведении исследования и формировании материалов мониторинга.

Для оптимизации проверки отчетов по мониторингу С.А. Белов предложил заведующим кафедрами проводить предварительную оценку материалов мониторинга, после чего направлять их ему с комментариями/замечаниями.

Ректором было обозначено еще одно направление развития мониторинга правоприменения – организация регулярного опубликования материалов мониторинга. С.А. Белов предложил публиковать отчеты по мониторингу в электронном формате 1 раз в год.

4. О представлении предложений по кандидатурам экспертов для рейтинга QS

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов напомнил о поручении, которое было направлено заведующим в конце мая – о представлении предложений по кандидатурам экспертов для QS - ни одного предложения не поступило. С.А. Белов попросил заведующих своевременно реагировать на поручения, задавать вопросы, если что-то не понятно.

5. О церемонии вручения дипломов в 2019 году

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов проинформировал коллег о предстоящей церемонии вручения дипломов 5 июля 2019 года, попросил преподавателей принять участие, поздравить выпускников.

6. О компенсации за неиспользованный отпуск

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов рассказал о ситуации с компенсацией за неиспользованный отпуск: Университет не имеет возможности оплатить преподавателям весь неиспользованный отпуск, особенно, это касается командировок в летний период, когда сотрудника приходится отзывать из отпуска. На сегодняшний день ПФО оплачивает 14 календарных дней за неиспользованный отпуск.

7. О формировании диссертационных советов

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов напомнил коллегам, что основным условием вхождения в состав диссертационного совета является наличие у кандидата за последние 5 лет не менее 5 публикаций ВАК и не менее 5 публикаций, подтверждающих, что он специалист по теме диссертации. Является ли кандидат специалистом по теме, определяет декана. С.А. Белов попросил заведующих кафедрами оказать содействие – составить список НПР-юристов, которые соответствуют указанным требованиям.

8. О нарушениях, связанных с использованием экзаменующимися средств связи во время сдачи экзамена

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов рассказал присутствующим, что по итогам проведения государственной аттестации по направлению «Юриспруденция» в 2019 году был выявлен ряд нарушений, связанных с использованием экзаменующимися средств связи во время сдачи экзамена (обнаружены телефоны и иные технические устройства). Во избежание списывания во время экзамена один из преподавателей стал обыскивать студентов в целях обнаружения средств связи, в результате чего студенты написали жалобу на действия преподавателя. С.А. Белов предупредил всех о необходимости соблюдения правил при проведении любых контрольных мероприятий.

9. О выборах в Ученый совет

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов проинформировал присутствующих о предполагаемой дате выборов Ученого совета юридического факультета – 26 сентября 2019 года. За 10 дней до даты выборов должно состояться выдвижение кандидатов в члены УС. Декан, председатель студенческого совета и С.Ю. Рубцова (сторонний представитель) входят автоматически, оставшиеся 12 мест будут распределяться.

10. О самостоятельности Центра ДОП

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов сообщил присутствующим, что Ректору направлен запрос о предоставлении полномочий Центру ДОП по направлению «Юриспруденция» в целях оперативной реализации организационных вопросов, эффективного продвижения и развития дополнительного профессионального образования.

11. О мероприятиях в июне 2019 года

Выступали: С.А. Белов

С.А. Белов напомнил коллегам о предстоящих в конце июня 2019 года мероприятиях: 27 июня начнет работу летняя школа по административному праву «Государственный контроль и надзор»; 28 июня состоится международная научно-практическая конференция «Научная школа уголовного процесса и криминалистики СПбГУ: актуальные проблемы обеспечения и исполнения имущественных взысканий по уголовным делам», посвященная 105-летию со дня рождения Н.С. Алексеева. С.А. Белов пригласил всех желающих принять участие.

Председательствующий

Секретарь



С.А. Белов

Е.С. Исаева